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Σήμερα ημέρα Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2012 και ώρα 11:00 το Εθνικό  
Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  στην  οποία  
παρέστησαν  ο  Πρόεδρος  του  ΕΣΡ  Ιωάννης  Λασκαρίδης,  η  
Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  τα  μέλη  Εύη  Δεμίρη,  Γιάννης  
Παπακώστας, Κωνσταντίνος Αποστολάς, Γεώργιος Στεφανάκης. 

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε με την από 24.9.2012 
αίτηση  θεραπείας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. με  έδρα  το  Βόλο,  ιδιοκτήτριας  του 
τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο TRT Νομού Λαρίσης, κατά της 
474/10.9.2012 κυρωτικής αποφάσεως αυτού. 

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 23η Οκτωβρίου 2012.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

Ι.  Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγματος της Ελλάδας, κατά το οποίο η ραδιοφωνία 
και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η 
επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα 
του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο 
νόμος ορίζει.

ΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό 
Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  ελέγχει  τη  νόμιμη  λειτουργία  των  φορέων  που 
δραστηριοποιούνται  στην  παροχή  τηλεοπτικών  εκπομπών  και  επιβάλλει  τις 
νόμιμες κυρώσεις.

ΙΙΙ.  Το άρθρο 21 του Ν. 2690/1999, κατά το οποίο αρμόδιο για την ανάκληση 
διοικητικής πράξεως είναι το όργανο που την εξέδωσε ή που είναι αρμόδιο για την 
έκδοσή της.

Αιτιολογικό
Από τα στοιχεία του φακέλου, τους ισχυρισμούς του εκπροσώπου της εταιρείας με 
την επωνυμία ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. με έδρα το Βόλο, 
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο  TRT Νομού Λαρίσης 
και του υποβληθέντος υπομνήματος,  προέκυψαν τα ακόλουθα:  Με την υπ΄ αριθμ. 
474/10.9.2012 απόφαση του Ε.Σ.Ρ.  έγιναν δεκτά τα εξής:  «Εκ των στοιχείων του 
φακέλου,  της  ακροάσεως  του  εκπροσώπου  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία 
ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.,  ιδιοκτήτριας  του τηλεοπτικού 
σταθμού  με  το  διακριτικό  τίτλο  TRT Νομού  Λαρίσης,  των  υποβληθέντων 
υπομνημάτων και  της  παρακολουθήσεως,  από  dvd που  απέστειλε  στο  ΕΣΡ  ο 
τηλεοπτικό  σταθμός,  εικοσιτετράωρης  ροής  προγράμματος  κατά  την  25  και 
26.4.2012, προέκυψαν τα ακόλουθα: 
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«ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ» της 25.04.2012 από 07:53-09:50
Παρουσιαστής: Σωτήρης Πολύζος
Σήμανση: Ρόμβος σε πλαίσιο χρώματος πράσινου – κατάλληλο για όλους  
08:04΄:45΄΄ – 08:08΄:30΄΄
Παρουσιαστής  Παραμένουμε  στην  προεκλογική  κινητικότητα.  Σήμερα  βρέθηκε 
στην  αντιπεριφέρεια  η  κ.  Χρυσάνθη  Γάλλου  -  Δαλκαφούκη  συναντήθηκε  με  τον 
αντιπεριφερειάρχη…
Σ. Κωστούλας Για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο νομός είχε την ευκαιρία να 
συζητήσει  σήμερα η Χρυσάνθη Γάλλου – Δαλκαφούκη,  υποψήφια βουλευτής  του 
ΠΑΣΟΚ. Επισκέφθηκε σήμερα το πρωί την περιφερειακή ενότητα Τρικάλων και είχε 
επαφές  με  υπηρεσιακούς  παράγοντες  αλλά  και  υπαλλήλους  της  περιφερειακής 
ενότητας. Σε πολύ καλό κλίμα και η συνάντηση με τον αντιπεριφερειάρχη Χρήστο 
Μιχαλάκη, ο οποίος της ευχήθηκε καλή επιτυχία και όπως είπε χαρακτηριστικά ο 
κόσμος  θα  την τιμήσει  με  την  εμπιστοσύνη  του  γιατί  η  φωνή της  λέει  αλήθειες. 
Σωτήρη… (προβάλλονται σχετικά πλάνα από την αναφερόμενη επίσκεψη) 
Παρουσιαστής  Μάλιστα. Ευχαριστούμε και τον Σάκη Κωστούλα. Στο νοσοκομείο 
της Καρδίτσας βρέθηκε σήμερα η νυν και εκ νέου υποψήφια του ΠΑΣΟΚ, η κυρία 
Μαρία Θεοχάρη… Γιώργο Μπάνατσα…   
Γ. Μπανάτσας Καλησπέρα Σωτήρη… Πραγματικά σήμερα το πρωί, λίγο μετά τις 
έντεκα συναντήθηκε με τον διοικητή του ιδρύματος, τον κύριο Μακρή Λάζαρο, από 
τον οποίο και ενημερώθηκε η κυρία Θεοχάρη για τα ζητήματα που είναι ανοιχτά στο 
νοσοκομείο… Όπως της επεσήμανε ο διοικητής, ο κύριος Μακρής, υπάρχει ζήτημα 
με την έλλειψη ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, επεσήμανε όμως ταυτόχρονα 
ότι η απορρόφηση κονδυλίων μέσω του ΕΣΠΑ αναβαθμίζει σταδιακά τη λειτουργία 
του  ιδρύματος  και  ζήτησε  τη  συνδρομή  της  για  να  έχουν  μία  άριστη  και  καλή 
συνεργασία  όπως  είχαν  και  στην  προηγούμενη  κοινοβουλευτική  θητεία.  Η  κυρία 
Θεοχάρη  στη  συνέχεια  συναντήθηκε  με  το  σύλλογο  των  εργαζομένων.  Από  την 
πλευρά  τους  οι  εργαζόμενοι  έθεσαν  υπ’  όψιν  της  βουλευτού,  τις  μισθολογικές 
περικοπές  που  έχουν  υποστεί  το  τελευταίο  χρονικό  διάστημα  και  έδωσαν  στη 
συνέχεια ένα υπόμνημα με όλα τα αιτήματα. Από την πλευρά της η κυρία Θεοχάρη 
δεσμεύτηκε, ότι θα συνεχίσει να αγωνίζεται για την ανάδειξη των προβλημάτων του 
νοσοκομείου,  τόνισε ότι  ένα ευνομούμενο κράτος  έχει  υποχρέωση να στηρίζει  το 
κοινωνικό κράτος, διότι ο χώρος της υγείας είναι ο πλέον ευαίσθητος και πολύπαθος 
χώρος, ενώ όπως χαρακτηριστικά είπε, ο κάθε πολίτης έχει δικαίωμα στην πρόσβαση 
παροχής υπηρεσιών υγείας που θα αναβαθμίσουν τη ζωή του, δεδομένου ότι η υγεία 
είναι το πιο πολύτιμο αγαθό για τον κάθε άνθρωπο.  
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από την αναφερόμενη επίσκεψη) 
Παρουσιαστής  Μάλιστα. Πάμε τώρα και στο στρατόπεδο της Νέας Δημοκρατίας, 
στην κυρία Σκόνδρα… 
Γ. Μπανάτσας Η κυρία Σκόνδρα, που συνεχίζει της περιοδείες της… Να πούμε ότι 
στις  ομιλίες  που  κάνει  στους  κατοίκους  των  δημοτικών  διαμερισμάτων  της 
Καρδίτσας μεταφέρει κυρίως το πρόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας και τονίζει ότι η 
Νέα Δημοκρατία χρειάζεται την αυτοδυναμία στην κυβέρνηση για να εφαρμόσει το 
πρόγραμμα της, το οποίο είναι και το μόνο που μπορεί να βγάλει τη χώρα από την 
κρίση.  Οι  κυβερνήσεις  συνασπισμού,  λέει  χαρακτηριστικά  η  κυρία  Σκόνδρα, 
ελέγχονται πιο εύκολα και εξυπηρετούν συμφέροντα που είναι μακριά από εμάς. Θα 
πρέπει να πω ότι όλο το τελευταίο χρονικό διάστημα, η κυρία Σκόνδρα έχει κάνει 
δεκάδες επισκέψεις σε δημοτικά διαμερίσματα και με τους ρυθμούς αυτούς συνεχίζει 
και τις επόμενες ημέρες με βάση και το πρόγραμμα που καταρτίζει κάθε μέρα.
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από τις  αναφερόμενες επισκέψεις) 
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Παρουσιαστής Και στον κύριο Σιούφα… 
Γ. Μπανάτσας Ο κύριος Σιούφας και αυτός σε δημοτικά διαμερίσματα βρέθηκε και 
χθες και όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα… Τονίζει ότι η Νέα Δημοκρατία 
βρίσκεται σε τροχιά αυτοδυναμίας… Μάλιστα θα πρέπει να πω ότι στις συνομιλίες 
που έχει με τους κατοίκους της Καρδίτσας, αναφέρεται και στέκεται βεβαίως στους 
προβληματισμούς και στα παράπονα που έχουν οι ίδιοι και τους ενημερώνει για τα 
παράπονα και  τις  θέσεις  της  Νέας  Δημοκρατίας.  Ο κύριος  Σιούφας  τονίζει  ότι  η 
κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με την πολιτική της, ουσιαστικά παρέδωσε τη χώρα άνευ 
όρων στην τρόικα και τα μέτρα οικονομικού στραγγαλισμού, που έχουν εφαρμοστεί 
έχουν  ουσιαστικά  πλήξει  αυτή  την  ώρα  το  μεγαλύτερο  κομμάτι  του  ελληνικού 
πληθυσμού  και  τόνισε  ότι  η  Νέα  Δημοκρατία  έχει  απάντηση  με  κοστολογημένο 
πρόγραμμα, το οποίο μπορεί να βγάλει πραγματικά τη χώρα από την κρίση.   
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από τις  αναφερόμενες επισκέψεις) 
08:10΄:15΄΄ – 08:12΄:06΄΄
Παρουσιαστής Πάμε στη Νέα Δημοκρατία τώρα, ξεκινώντας από το Θανάση Νάκο, 
τον πρώην υπουργό και υποψήφιο εκ νέου βουλευτή… 
Γ.  Λαμπράκης …ο  οποίος  συναντήθηκε  σήμερα  το  πρωί  με  το  προεδρείο  της 
ενώσεως ξενοδόχων Μαγνησίας.  Του ζήτησαν βέβαια την άρση των αδικιών,  που 
έχουν γίνει  σε βάρος της  περιοχής  και  όσων δραστηριοποιούνται  στον τομέα του 
τουρισμού. Όπως είπε ο πρόεδρος της ένωσης ο κύριος Λεβέντης, έχουν ψηφιστεί 
στη Βουλή διατάξεις, που αδικούν κατάφωρα τη Μαγνησία με τις ιδιαιτερότητες στον 
ορεινό, τον παραθαλάσσιο και το νησιωτικό τουρισμό… Βέβαια θέμα αιχμής αυτή 
την περίοδο για τους ξενοδόχους, που έχει και μια πρακτική αξία λόγω των χρημάτων 
που  οφείλονται  σε  πάρα πολλούς  επαγγελματίες  του  κλάδου  είναι  το  πρόγραμμα 
κοινωνικού τουρισμού του 2010, που ακόμη δεν έχει καταβληθεί στους ξενοδόχους 
λόγω των γνωστών προβλημάτων και εκκρεμοτήτων με τον Οργανισμό Εργατικής 
Εστίας. Τώρα… Ο κύριος Νάκος δεσμεύτηκε ότι θα μειωθεί ο ΦΠΑ στον κλάδο του 
τουρισμού, όπως άλλωστε προβλέπεται και στο πρόγραμμα της ΝΔ ενώ ο πρόεδρος 
των ξενοδόχων αναγνώρισε την προσφορά του σε θέματα μείζονος σημασίας για την 
τουριστική ανάπτυξη της περιοχής, όπως για παράδειγμα, το πολιτικό αεροδρόμιο της 
Νέας Αγχιάλου. 
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από την αναφερόμενη επίσκεψη) 
Παρουσιαστής Μάλιστα. Η κυρία Ζέττα Μακρή; 
Γ. Λαμπράκης Είχε συνάντηση σε ιδιαίτερα φιλικό κλίμα πριν από λίγη ώρα με το 
προεδρείο των τυφλών, που βέβαια ο πρόεδρός του, ο κύριος Λάμπρος Παρασκευάς 
της  έθεσε  τα  προβλήματα,  τα  οποία  αντιμετωπίζει  τόσο  το  αναπηρικό  κίνημα 
γενικότερα,  όσο  και  ειδικότερα  οι  συνάνθρωποί  μας  με  προβλήματα  όρασης.  Ο 
κύριος  Παρασκευάς  τόνισε  την  ανάγκη  επανασχεδιασμού  της  πολιτικής  για  τους 
συνανθρώπους μας με προβλήματα αναπηρίας, με κεντρικό άξονα τις παρεμβάσεις 
στα μεγάλα αστικά κέντρα και τη λήψη αποφάσεων για την ουσιαστική στήριξη των 
ατόμων με ειδικές ανάγκες. Ευχήθηκε στην κυρία Μακρή να συνεχίσει να είναι στο 
πλευρό των τυφλών, όπως είπε και από τα νέα της καθήκοντα, ο ίδιος εξέφρασε τη 
βεβαιότητα ότι θα εκλεγεί και θα είναι στην επόμενη Βουλή. 
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από την αναφερόμενη επίσκεψη) 
 «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ» της 25.04.2012 από 14:55-16:59
Παρουσιαστής: Σωτήρης Πολύζος
Σήμανση: Ρόμβος σε πλαίσιο χρώματος πράσινου – κατάλληλο για όλους  
15:05΄:20΄΄ – 15:08΄:30΄΄
Παρουσιαστής Πάμε  να  δούμε  και  την  επίσκεψη  του  Μιχάλη  Ταμήλου  στο 
υπεραστικό ΚΤΕΛ.
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Σ.  Κωστούλας Ναι…  Ο  υποψήφιος  βουλευτής  της  ΝΔ συνεχίζει  τις  επαφές  με 
εκπροσώπους  φορέων,  συλλόγων,  οργανώσεων  ενώ  καθημερινά  Σωτήρη 
επισκέπτεται  δήμους  και  κοινότητες  του Νομού.  Ο Μιχάλης  Ταμήλος  σήμερα  το 
πρωί  επισκέφθηκε  το  υπεραστικό  ΚΤΕΛ  Τρικάλων  και  τη  δημόσια  επιχείρηση 
ύδρευσης-αποχέτευσης… Στο ΚΤΕΛ, ο πρώην δήμαρχος συζήτησε με τη διοίκηση 
για τα  προβλήματα που αντιμετωπίζει  το  υπεραστικό ΚΤΕΛ ενώ δέχτηκε  και  τις 
ευχές θα έλεγα, του προέδρου, του κυρίου Νιαβή και των μελών της διοίκησης για 
καλή επιτυχία στην προσεχή εκλογική αναμέτρηση. Όπως επεσήμανε ο πρόεδρος του 
υπεραστικού ΚΤΕΛ, δεν ξεχνάμε,  είπε,  ότι  ο Μιχάλης Ταμήλος στη διάρκεια της 
θητείας  του  ως  δήμαρχος  …  πάντα  ήταν  δίπλα  μας  σε  κάθε  πρόβλημα  που 
αντιμετωπίζαμε… Στη συνέχεια  ο  υποψήφιος  βουλευτής  της  ΝΔ επισκέφθηκε  τη 
ΔΕΗΑΠ όπου χαιρέτησε  τους  προϊσταμένους  και  τους  υπαλλήλους και  συζήτησε 
μαζί  τους  για  ζητήματα  που  απασχολούν  τη  δημοτική  επιχείρηση  ύδρευσης-
αποχέτευσης. Σωτήρη…
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από τις αναφερόμενες επισκέψεις) 
Παρουσιαστής Ευχαριστούμε  τον  Σάκη Κωστούλα.  Πάμε να δούμε την πολιτική 
κίνηση  και  των  υποψηφίων  της  Καρδίτσας  ξεκινώντας  από  την  κυρία  Μαρία 
Θεοχάρη από την πλευρά του ΠΑΣΟΚ…
Γ.  Μπανάτσας Σήμερα  το  μεσημέρι,  στη  1:30  συγκεκριμένα,  βρέθηκε  στο 
επιμελητήριο  της  Καρδίτσας,  στο  εμπορικό  και  βιοτεχνικό  επιμελητήριο, 
συναντήθηκε με τον Πρόεδρο αλλά και μέλη του διοικητικού συμβουλίου καθώς και 
με  στελέχη  του  επιμελητηρίου  και  είχε  μαζί  τους  μία  συζήτηση για  τα  ζητήματα 
φυσικά  που  αφορούν  τον  επιχειρηματικό  κόσμο…  Να  πούμε  ότι  ζήτησε  να 
ενημερωθεί για το ποια είναι η κατάσταση αυτή την ώρα στον επιχειρηματικό κόσμο, 
είχε  αναλυτική  ενημέρωση  τόσο  από  τον  κύριο  Παππά  όσο  επίσης  και  από  τα 
υπόλοιπα μέλη… Να πούμε ότι  ο  κύριος  Παππάς ευχήθηκε  στην κυρία Θεοχάρη 
καλή επιτυχία και δύναμη στον αγώνα που κάνει αλλά από την άλλη πλευρά τόνισε 
ότι όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα και από τη θέση της βουλευτού βρέθηκε 
στο πλάι των επιχειρηματιών και στήριξε τις προσπάθειες του επιμελητηρίου, όπου 
αυτό  χρειάστηκε.  Από  την  πλευρά  της  η  ίδια  είπε,  ότι  στην  περίπτωση  που 
επανεκλεγεί θα συνεχίσει να στηρίζει τους επιχειρηματίες και βεβαίως εξήγησε ότι 
χρειάζονται μια σειρά από μέτρα για να μπορέσει να τονωθεί η κατανάλωση αλλά και 
η  επιχειρηματικότητα  η  οποία  βεβαίως  αντιμετωπίζει  σωρεία  προβλημάτων  το 
τελευταίο διάστημα. 
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από την αναφερόμενη επίσκεψη) 
Παρουσιαστής Από το ΠΑΣΟΚ στη ΝΔ και τον κύριο Παύλο Σιούφα…                 
Γ. Μπανάτσας …που συνεχίζει κάθε μέρα περιοδείες… Θα έλεγα ότι πολλές φορές 
είναι και πρωί και απόγευμα αυτές οι περιοδείες σε δημοτικά διαμερίσματα. Ο κύριος 
Σιούφας  συνομιλεί  με  τους  κατοίκους,  όπως  με  τους  κατοίκους  των  δημοτικών 
διαμερισμάτων…  Όπως  μας  ενημερώνουν  συνεργάτες  του,  ακούει  τους 
προβληματισμούς και τα παράπονα, τους ενημερώνει για το πρόγραμμα και τις θέσεις 
της ΝΔ και τονίζει μεταξύ των άλλων ότι η ΝΔ έχει λύσεις για να αντιμετωπίσει τα 
προβλήματα του τόπου με πρώτιστο βέβαια το οικονομικό, το οποίο όπως λέει μπορεί 
να μη λύνεται αμέσως, μπορεί όμως να δρομολογηθούν μια σειρά από εξελίξεις που 
σε ένα βάθος χρόνου θα απαντήσουν στα προβλήματα που υπάρχουν. Από την άλλη 
πλευρά, ο κύριος Σιούφας τονίζει ότι το ΠΑΣΟΚ μας παρέδωσε ουσιαστικά χωρίς 
όρους στην τρόικα και στα μέτρα οικονομικού στραγγαλισμού και για αυτό βιώνουμε 
αυτό που βιώνουμε το τελευταίο χρονικό διάστημα. 
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από την αναφερόμενη επίσκεψη) 
15:14΄:50΄΄ – 15:15΄:45΄΄
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Παρουσιαστής Πάμε τώρα να δούμε τις συναντήσεις, που είχε η κυρία Ζέττα Μακρή 
από τη ΝΔ. 
Γ.  Λαμπράκης Με  τους  αποστράτους  της  αεροπορίας  βρέθηκε,  που  βέβαια 
βρίσκονται σε δεινή θέση λόγω των περικοπών στις συντάξεις τους έως και 40 % 
φτάνουν  αυτές  οι  περικοπές  Σωτήρη  τον  τελευταίο  ενάμιση  χρόνο  βάσει  των 
αποφάσεων  του  μνημονίου  και  του  μεσοπρόθεσμου  προγράμματος…  Όλα  αυτά 
τέθηκαν υπ’ όψιν της υποψηφίας βουλευτού. Μάλιστα χαρακτηριστικά της ανέφερε ο 
πρώην  πρόεδρος,  που  λαμβάνει  σύνταξη  αρχηγού  ΑΠΕ  υποτίθεται  ότι  δεν  θα 
πιστεύουμε στα αυτιά μας αν μας πει το πώς έφτασε να παίρνει μετά από τόσα χρόνια 
υπηρεσίας  στην πολεμική  αεροπορία.  Υπάρχουν,  όπως είπε,  στρατιωτικοί  γιατροί, 
οικογενειάρχες που δεν παίρνουν περισσότερα από 1300 ευρώ το μήνα. Όλα αυτά 
τέθηκαν υπ’ όψιν της υποψηφίας βουλευτού από την οποία ζητήθηκε η στήριξη της 
στον αγώνα που κάνουν οι απόστρατοι  για να αρθούν όπως αναφέρουν οι  άδικες 
αποφάσεις που έχουν ληφθεί εις βάρος τους. 
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από την αναφερόμενη επίσκεψη) 
ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ της 25.04.2012 από 17:56 έως 19:00
18:20΄:35΄΄ – 18:24΄:50΄΄
Παρουσιάστρια Με  τον  πρόεδρο  του  συλλόγου  αποστράτων  της  πολεμικής 
αεροπορίας συναντήθηκε σήμερα η υποψήφια βουλευτής της ΝΔ στη μαγνησία, η 
κυρία Ζέττα Μακρή.   
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από την εν λόγω επίσκεψη.
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Συνάντηση με τους Απόστρατους της 
Αεροπορίας    
Σπηκάζ Τη στήριξη της υποψήφιας βουλευτού της ΝΔ Ζέττας Μακρή προκειμένου 
να αρθούν οι αδικίες, που έχουν υποστεί οι απόστρατοι σε ότι αφορά τις συντάξιμες 
αποδοχές  τους,  ζήτησαν  οι  εκπρόσωποι  του  τοπικού  συλλόγου  αποστράτων 
αεροπορίας κατά τη διάρκεια συνάντησης στα γραφεία τους. Η συνάντηση με την 
κυρία  Μακρή  έγινε  σε  πολύ  καλό  κλίμα  και  όπως  ήταν  φυσικό  το  ενδιαφέρον 
μονοπώλησε  η  δραματική  περικοπή  που  έχουν  υποστεί  οι  συντάξεις  και  των 
αποστράτων τα τελευταία δύο χρόνια.   
Δηλώσεις  του  προέδρου  του  Συλλόγου  Αποστράτων  Πολεμικής  Αεροπορίας  (η  κ.  
Μακρή στέκεται δίπλα του)  
Ν.  Τσεκούρας  –  πρόεδρος  Συλλόγου  Αποστράτων  Πολεμικής  Αεροπορίας Τα 
προβλήματα,  τα  οποία  δημιουργήθηκαν  όλα  αυτό  το  χρονικό  διάστημα  είναι  η 
περικοπή των συντάξεων και των μερισμάτων μας,  το οποίο έχει  φτάσει  σε πολύ 
χαμηλό  επίπεδο,  όπως  βέβαια  και  όλου  του  ελληνικού  λαού.  Αλλά  και  στους 
ένστολους έχει επέλθει μεγάλη αδικία.
Δημοσιογράφος Για τι ποσοστά μειώσεων μιλάμε πρόεδρε;
Ν. Τσεκούρας Έχουμε φτάσει γύρω στο 40% του μισθού που παίρναμε. 
Δημοσιογράφος Τι ζητάτε λοιπόν τώρα εν όψει των εκλογών; Να αποκατασταθούν 
όλες αυτές οι αδικίες;
Ν. Τσεκούρας Τώρα το μόνο που ζητάμε είναι να αποκατασταθούν αυτές οι αδικίες, 
αν είναι δυνατόν και ιδιαίτερα στα χαμηλότερα στρώματα, τα οποία ιδιαίτερα κάτω 
των 55 ετών έχουν υποστεί μεγάλη απώλεια. 
Δηλώσεις του προέδρου του Συλλόγου Αποστράτων (η κ. Μακρή στέκεται δίπλα του)  
Π.  Τσούνης  –  Πρόεδρος  Συλλόγου Αποστράτων Φτάσαμε  στο  σημείο  αυτή  τη 
στιγμή αν σας ρωτήσω ως σύνταξη αρχηγού ΑΤΑ που παίρνω, το τι παίρνω δεν θα το 
πιστέψετε.  Και  δεν είναι  μόνο αυτό.  Αν σας  πω ότι  υπάρχει  γιατρός  25ετίας  της 
στρατιωτικής ιατρικής με 1350 ευρώ, 42άρης ο οποίος θα έπρεπε να έχει τουλάχιστον 
δύο παιδιά και να δω πως θα ζήσει… 
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Παρουσιάστρια Συνεχίζει  καθημερινά  τις  επαφές  με  εκπροσώπους  φορέων  του 
Νομού  Τρικάλων  ο  Μιχάλης  Ταμήλος.  Ο  υποψήφιος  βουλευτής  της  ΝΔ σήμερα 
επισκέφθηκε  τη  διοίκηση  του  υπεραστικού  ΚΤΕΛ  Τρικάλων  και  τη  δημοτική 
επιχείρηση ύδρευσης-αποχέτευσης.
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από την εν λόγω επίσκεψη.
Η ένδειξη στο επάνω δεξιά σημείο της οθόνης είναι: ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ Μ. ΤΑΜΗΛΟΥ     
Σπηκάζ  Ο  υποψήφιος  βουλευτής  της  ΝΔ  συνεχίζει  τις  επαφές  με  εκπροσώπους 
φορέων,  συλλόγων  και  οργανώσεων  ενώ  καθημερινά  επισκέπτεται  δήμους  και 
κοινότητες στο νομό Τρικάλων. Ο Μιχάλης Ταμήλος σήμερα το πρωί επισκέφθηκε το 
υπεραστικό ΚΤΕΛ και τη δημόσια επιχείρηση ύδρευσης-αποχέτευσης. Στο ΚΤΕΛ ο 
πρώην δήμαρχος συζήτησε με τη διοίκηση για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το 
υπεραστικό ΚΤΕΛ ενώ δέχτηκε και τις ευχές του Προέδρου κ. Νιαβή και των μελών 
της  διοίκησης  για  καλή  επιτυχία  στην  προσεχή  εκλογική  αναμέτρηση.  Όπως 
επεσήμανε ο πρόεδρος του υπεραστικού ΚΤΕΛ, δεν ξεχνάμε,  είπε,  ότι ο Μιχάλης 
Ταμήλος στη διάρκεια της θητείας του ως δήμαρχος πάντα ήταν δίπλα μας σε κάθε 
πρόβλημα  που  αντιμετωπίζαμε.  Στη  συνέχεια  ο  υποψήφιος  βουλευτής  της  ΝΔ 
επισκέφθηκε τη ΔΕΗΑΠ όπου χαιρέτησε τους προϊσταμένους και τους υπαλλήλους 
και  συζήτησε  μαζί  τους  για  ζητήματα  που  απασχολούν  τη  δημοτική  επιχείρηση 
ύδρευσης-αποχέτευσης. 
Δηλώσεις του προέδρου υπεραστικού ΚΤΕΛ (ο κ. Ταμήλος  στέκεται δίπλα του)  
Ν.  Νιαβής  –  πρόεδρος  υπεραστικού  ΚΤΕΛ Να  ευχαριστήσουμε  τον  πρώην 
δήμαρχο  και  υποψήφιο  βουλευτή  της  ΝΔ,  τον  κύριο  Ταμήλο.  Είναι  ο  πρώτος 
υποψήφιος βουλευτής που μας επισκέπτεται στην επιχείρηση μας… Έχει δείξει στο 
παρελθόν ως δήμαρχος τη βοήθεια και τη συμπαράσταση στην επιχείρηση μας και 
τον ευχαριστούμε πάρα πολύ. Του ευχόμαστε καλή επιτυχία επειδή είναι και έμπειρος 
και γνώστης του αντικειμένου και ευελπιστούμε στην καλή και μεγαλύτερη βοήθεια 
από τον κύριο Ταμήλο, όταν και εφόσον εκλεγεί βουλευτής. 
Παρουσιάστρια Η ΝΔ έχει πρόταση διεξόδου από την κρίση τονίζει στις ομιλίες του 
ο  υποψήφιος  βουλευτής  στην  Καρδίτσα  Παύλος  Σιούφας,  ο  οποίος  καθημερινά 
περιοδεύει σε δημοτικά διαμερίσματα.  
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από τις επαφές του υποψηφίου με κατοίκους. 
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Η ΝΔ έχει τις λύσεις  
Σπηκάζ Ο υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στην Καρδίτσα, ο κύριος Παύλος Σιούφας 
είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με κατοίκους, να ακούσει τους προβληματισμούς 
και τα παράπονα τους, όπως και να τους ενημερώσει πάνω στο πρόγραμμα και τις 
θέσεις της παράταξης. Ο υποψήφιος βουλευτής υπογράμμισε ότι η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ με την πολιτική της άνευ όρων  παράδοσης στην τρόικα και με τα μέτρα 
οικονομικού στραγγαλισμού χτύπησε τους πάντες. Όλοι οι μισθωτοί, επαγγελματίες, 
αγρότες αλλά και οι συνταξιούχοι είδαν το εισόδημα τους να μειώνεται δραματικά 
και  την  αγοραστική  τους  δύναμη  να  καταρρέει  δήλωσε  χαρακτηριστικά. 
Αναφερόμενος στο οικονομικό πρόγραμμα της ΝΔ ο κύριος Σιούφας σημείωσε ότι 
διαθέτει ρεαλιστική πρόταση διεξόδου από την κρίση για αυτό είναι η μόνη σταθερή 
πολιτική δύναμη που δίνει σιγουριά και προοπτική.
18:33΄:20΄΄ – 18:34΄:16΄΄
Παρουσιάστρια Το  εμπορικό  και  βιοτεχνικό  επιμελητήριο  της  Καρδίτσας 
επισκέφθηκε  το  μεσημέρι  η  υποψήφια  βουλευτής  του  ΠΑΣΟΚ  Μαρία  Θεοχάρη, 
συναντήθηκε με το διοικητικό συμβούλιο και συζήτησε με τους εκπροσώπους του τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις. 
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από την εν λόγω επίσκεψη.
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Επίσκεψη στο ΕΒΕ Καρδίτσας      
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Σπηκάζ Κοντά  στους  επιχειρηματίες  της  Καρδίτσας  βρέθηκε  το  μεσημέρι  η 
υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Μαρία Θεοχάρη. Η κ. Θεοχάρη συναντήθηκε με 
τον  πρόεδρο  και  τη  διοίκηση  του  επιμελητηρίου  και  υπογράμμισε  το  αμέριστο 
ενδιαφέρον της για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις. 
Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του επιμελητηρίου ευχήθηκε στην κ. Θεοχάρη καλή 
επιτυχία  στον  αγώνα  που  κάνει  ενώ  τόνισε  και  το  ενδιαφέρον  της  για  τις 
μικρομεσαίες  επιχειρήσεις.  Στη  συνέχεια  την  ενημέρωσε  αναλυτικά  για  τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει ο επιχειρηματικός κόσμος. 
Δηλώσεις του προέδρου ΕΒΕ Καρδίτσας (η κ. Θεοχάρη  στέκεται δίπλα του)  
Β. Παππάς – πρόεδρος ΕΒΕ Καρδίτσας Υποδεχθήκαμε σήμερα στο επιμελητήριο 
τη βουλευτή και υποψήφια βουλευτή Μαρία Θεοχάρη για να την ενημερώσουμε για 
τα προβλήματα που έχει ο επιχειρηματικός κόσμος, που τα περισσότερα τα γνώριζε 
και το πιο σημαντικό είναι το οικονομικό. Η κ. Θεοχάρη υποσχέθηκε ότι θα κάνει 
οποιεσδήποτε ενέργειες μπορεί και συμπαραστέκεται στα προβλήματα μας. 
ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ της 25.04.2012 από 20:49 έως 21:50
21:32΄:10΄΄ – 21:37΄:20΄΄
Παρουσιαστής Να πάμε τώρα στη δραστηριότητα των υποψηφίων βουλευτών… Με 
τον  πρόεδρο  του  συλλόγου  αποστράτων  της  πολεμικής  αεροπορίας  συναντήθηκε 
σήμερα η υποψήφια βουλευτής της ΝΔ, Ζέττα Μακρή ενώ συνεχίζει καθημερινά τις 
επαφές  με  εκπροσώπους  φορέων  του  νομού  Τρικάλων  ο  πρώην  δήμαρχος  και 
υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ Μιχάλης Ταμήλος.     
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από την εν λόγω επίσκεψη.
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Συνάντηση με τους Απόστρατους της 
Αεροπορίας    
Σπηκάζ Τη στήριξη της υποψήφιας βουλευτού της ΝΔ Ζέττας Μακρή προκειμένου 
να αρθούν οι αδικίες, που έχουν υποστεί οι απόστρατοι σε ότι αφορά τις συντάξιμες 
αποδοχές  τους,  ζήτησαν  οι  εκπρόσωποι  του  τοπικού  συλλόγου  αποστράτων 
αεροπορίας κατά τη διάρκεια συνάντησης στα γραφεία τους. Η συνάντηση με την 
κυρία  Μακρή  έγινε  σε  πολύ  καλό  κλίμα  και  όπως  ήταν  φυσικό  το  ενδιαφέρον 
μονοπώλησε  η  δραματική  περικοπή  που  έχουν  υποστεί  οι  συντάξεις  και  των 
αποστράτων τα τελευταία δύο χρόνια.   
Δηλώσεις  του  προέδρου  του  Συλλόγου  Αποστράτων  Πολεμικής  Αεροπορίας  (η  κ.  
Μακρή στέκεται δίπλα του)  
Ν.  Τσεκούρας  –  πρόεδρος  Συλλόγου  Αποστράτων  Πολεμικής  Αεροπορίας Τα 
προβλήματα,  τα  οποία  δημιουργήθηκαν  όλα  αυτό  το  χρονικό  διάστημα  είναι  η 
περικοπή των συντάξεων και των μερισμάτων μας,  το οποίο έχει  φτάσει  σε πολύ 
χαμηλό  επίπεδο,  όπως  βέβαια  και  όλου  του  ελληνικού  λαού.  Αλλά  και  στους 
ένστολους έχει επέλθει μεγάλη αδικία.
Δημοσιογράφος Για τι ποσοστά μειώσεων μιλάμε πρόεδρε;
Ν. Τσεκούρας Έχουμε φτάσει γύρω στο 40% του μισθού που παίρναμε. 
Δημοσιογράφος Τι ζητάτε λοιπόν τώρα εν όψει των εκλογών; Να αποκατασταθούν 
όλες αυτές οι αδικίες;
Ν. Τσεκούρας Τώρα το μόνο που ζητάμε είναι να αποκατασταθούν αυτές οι αδικίες, 
αν είναι δυνατόν και ιδιαίτερα στα χαμηλότερα στρώματα, τα οποία ιδιαίτερα κάτω 
των 55 ετών έχουν υποστεί μεγάλη απώλεια. 
Δηλώσεις του προέδρου του Συλλόγου Αποστράτων (η κ. Μακρή στέκεται δίπλα του)  
Π.  Τσούνης  –  Πρόεδρος  Συλλόγου Αποστράτων Φτάσαμε  στο  σημείο  αυτή  τη 
στιγμή αν σας ρωτήσω ως σύνταξη αρχηγού ΑΤΑ που παίρνω, το τι παίρνω δεν θα το 
πιστέψετε.  Και  δεν είναι  μόνο αυτό.  Αν σας  πω ότι  υπάρχει  γιατρός  25ετίας  της 
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στρατιωτικής ιατρικής με 1350 ευρώ, 42άρης ο οποίος θα έπρεπε να έχει τουλάχιστον 
δύο παιδιά και να δω πως θα ζήσει…
Προβάλλονται πλάνα από τις επισκέψεις του κυρίου Ταμήλου. 
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ Μ. ΤΑΜΗΛΟΥ.     
Σπηκάζ  Ο  υποψήφιος  βουλευτής  της  ΝΔ  συνεχίζει  τις  επαφές  με  εκπροσώπους 
φορέων,  συλλόγων  και  οργανώσεων  ενώ  καθημερινά  επισκέπτεται  δήμους  και 
κοινότητες στο νομό Τρικάλων. Ο Μιχάλης Ταμήλος σήμερα το πρωί επισκέφθηκε το 
υπεραστικό ΚΤΕΛ και τη δημόσια επιχείρηση ύδρευσης-αποχέτευσης. Στο ΚΤΕΛ ο 
πρώην δήμαρχος συζήτησε με τη διοίκηση για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το 
υπεραστικό ΚΤΕΛ ενώ δέχτηκε και τις ευχές του Προέδρου κ. Νιαβή και των μελών 
της  διοίκησης  για  καλή  επιτυχία  στην  προσεχή  εκλογική  αναμέτρηση.  Όπως 
επεσήμανε ο πρόεδρος του υπεραστικού ΚΤΕΛ, δεν ξεχνάμε,  είπε,  ότι ο Μιχάλης 
Ταμήλος στη διάρκεια της θητείας του ως δήμαρχος πάντα ήταν δίπλα μας σε κάθε 
πρόβλημα  που  αντιμετωπίζαμε.  Στη  συνέχεια  ο  υποψήφιος  βουλευτής  της  ΝΔ 
επισκέφθηκε τη ΔΕΗΑΠ όπου χαιρέτησε τους προϊσταμένους και τους υπαλλήλους 
και  συζήτησε  μαζί  τους  για  ζητήματα  που  απασχολούν  τη  δημοτική  επιχείρηση 
ύδρευσης-αποχέτευσης. 
Δηλώσεις του προέδρου υπεραστικού ΚΤΕΛ (ο κ. Ταμήλος  στέκεται δίπλα του)  
Ν.  Νιαβής  –  πρόεδρος  υπεραστικού  ΚΤΕΛ Να  ευχαριστήσουμε  τον  πρώην 
δήμαρχο  και  υποψήφιο  βουλευτή  της  ΝΔ,  τον  κύριο  Ταμήλο.  Είναι  ο  πρώτος 
υποψήφιος βουλευτής που μας επισκέπτεται στην επιχείρηση μας… Έχει δείξει στο 
παρελθόν ως δήμαρχος τη βοήθεια και τη συμπαράσταση στην επιχείρηση μας και 
τον ευχαριστούμε πάρα πολύ. Του ευχόμαστε καλή επιτυχία επειδή είναι και έμπειρος 
και γνώστης του αντικειμένου και ευελπιστούμε στην καλή και μεγαλύτερη βοήθεια 
από τον κύριο Ταμήλο, όταν και εφόσον εκλεγεί βουλευτής. 
Παρουσιαστής Η ΝΔ έχει πρόταση διεξόδου από την κρίση τονίζει στις ομιλίες του ο 
υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στην Καρδίτσα Παύλος Σιούφας, ο οποίος καθημερινά 
περιοδεύει σε δημοτικά διαμερίσματα ενώ το εμπορικό και βιοτεχνικό επιμελητήριο 
της Καρδίτσας επισκέφθηκε το μεσημέρι η υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Μαρία 
Θεοχάρη.  
Προβάλλεται  σχετικό  ρεπορτάζ  από  τις  επαφές  του  υποψηφίου  κ.  Σιούφα  με 
κατοίκους. 
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Η ΝΔ έχει τις λύσεις  
Σπηκάζ Ο υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στην Καρδίτσα, ο κύριος Παύλος Σιούφας 
είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με κατοίκους, να ακούσει τους προβληματισμούς 
και τα παράπονα τους, όπως και να τους ενημερώσει πάνω στο πρόγραμμα και τις 
θέσεις της παράταξης. Ο υποψήφιος βουλευτής υπογράμμισε πως η κυβέρνηση του 
ΠΑΣΟΚ με την πολιτική της άνευ όρων  παράδοσης στην τρόικα και με τα μέτρα 
οικονομικού στραγγαλισμού χτύπησε τους πάντες. Όλοι οι μισθωτοί, επαγγελματίες, 
αγρότες αλλά και οι συνταξιούχοι είδαν το εισόδημα τους να μειώνεται δραματικά 
και  την  αγοραστική  τους  δύναμη  να  καταρρέει  δήλωσε  χαρακτηριστικά. 
Αναφερόμενος στο οικονομικό πρόγραμμα της ΝΔ ο κύριος Σιούφας σημείωσε ότι 
διαθέτει ρεαλιστική πρόταση διεξόδου από την κρίση για αυτό είναι η μόνη σταθερή 
πολιτική δύναμη που δίνει σιγουριά και προοπτική.
Προβάλλονται πλάνα από την επίσκεψη της κ. Θεοχάρη.
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Επίσκεψη στο ΕΒΕ Καρδίτσας      
Σπηκάζ Κοντά  στους  επιχειρηματίες  της  Καρδίτσας  βρέθηκε  το  μεσημέρι  η 
υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Μαρία Θεοχάρη. Η κ. Θεοχάρη συναντήθηκε με 
τον  πρόεδρο  και  τη  διοίκηση  του  επιμελητηρίου  και  υπογράμμισε  το  αμέριστο 
ενδιαφέρον της για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις. 
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Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του επιμελητηρίου ευχήθηκε στην κ. Θεοχάρη καλή 
επιτυχία  στον  αγώνα  που  κάνει  ενώ  τόνισε  και  το  ενδιαφέρον  της  για  τις 
μικρομεσαίες  επιχειρήσεις.  Στη  συνέχεια  την  ενημέρωσε  αναλυτικά  για  τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει ο επιχειρηματικός κόσμος. 
Δηλώσεις του προέδρου ΕΒΕ Καρδίτσας (η κ. Θεοχάρη  στέκεται δίπλα του)  
Β. Παππάς – πρόεδρος ΕΒΕ Καρδίτσας Υποδεχθήκαμε σήμερα στο επιμελητήριο 
τη βουλευτή και υποψήφια βουλευτή Μαρία Θεοχάρη για να την ενημερώσουμε για 
τα προβλήματα που έχει ο επιχειρηματικός κόσμος, που τα περισσότερα τα γνώριζε 
και το πιο σημαντικό είναι το οικονομικό. Η κ. Θεοχάρη υποσχέθηκε ότι θα κάνει 
οποιεσδήποτε ενέργειες μπορεί και συμπαραστέκεται στα προβλήματα μας. 
Από  τις  22:55  –  23:54  μεταδίδεται  σε  επανάληψη  το  δελτίο  ειδήσεων,  που 
προβλήθηκε από τις 20:49 έως 21:50 και κατά συνέπεια τα ρεπορτάζ που αφορούν 
τους υποψηφίους κ. Μακρή, κ. Ταμήλο, κ. Σιούφα και κ. Θεοχάρη.
Στις 26.04.2012 από τις 07:54 έως τις 09:50 μεταδίδεται σε επανάληψη η εκπομπή 
«Κεντρική Ελλάδα καλησπέρα», η οποία προβλήθηκε στις 25.04.12 από τις 14:55 
έως  τις  16:59  και  κατά  συνέπεια  τα  ρεπορτάζ  που  αφορούν  τους  υποψηφίους  κ. 
Μακρή, κ. Ταμήλο, κ. Σιούφα και κ. Θεοχάρη.
«ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ» της 26.04.2012 από 14:55-16:56
Παρουσιαστής: Σωτήρης Πολύζος
Σήμανση: Ρόμβος σε πλαίσιο χρώματος πράσινου – κατάλληλο για όλους  
 15:05΄:20΄΄ – 15:06΄:10΄΄
Παρουσιαστής Πάμε στην κίνηση των υποψηφίων τώρα αφού είδαμε πρώτα πως 
συμπεριφέρονται τα κόμματα. 
Σ.  Κωστούλας Λοιπόν…  Να  ξεκινήσουμε  με  την  κυρία  Χρυσάνθη  Γάλλου  – 
Δαλκαφούκη, η οποία στο πλαίσιο των προεκλογικών της συναντήσεων επισκέφθηκε 
σήμερα  το  πρωί  το  δήμαρχο  Τρικαίων  των  κύριο  Χρήστο  Λάππα.  Ο  δήμαρχος 
ενημέρωσε την κυρία Γάλλου - Δαλκαφούκη για την άσχημη, όπως είπε, οικονομική 
κατάσταση  του  δήμου,  την  παθογένεια  της  τοπικής  αυτοδιοίκησης,  την  αδυναμία 
προώθησης  έργου,  ενώ συζήτησε μαζί  της  διάφορα προβλήματα που αφορούν  το 
δήμο Τρικαίων  αφού όπως  είπε  η  κ.  Γάλλου  -  Δαλκαφούκη  έχει  υπηρετήσει  την 
τοπική αυτοδιοίκηση ως δημοτική σύμβουλος. Τέλος ο κύριος Λάππας της ευχήθηκε 
καλή επιτυχία  στον αγώνα της.  Και  να κλείσουμε  με  τον κύριο  Γ.  Οικονόμου,  ο 
οποίος με το πρόγραμμα του σήμερα το απόγευμα θα επισκεφτεί από τις 6 και μετά 
τον Κλοκοτό, την Πηνειάδα, τον Ζάρκο, το Κεραμίδι, την Παναγίτσα, το Βυζάνο και 
τη Φρακαδόνα. Σωτήρη…   
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από τις αναφερόμενες επισκέψεις των υποψηφίων)
15:06΄:10΄΄ – 15:09΄:45΄΄
Παρουσιαστής Η  βουλευτής  και  εκ  νέου  υποψήφια  από  το  ΠΑΣΟΚ,  η  Μαρία 
Θεοχάρη βρέθηκε σήμερα στο εργατικό κέντρο της Καρδίτσας. Γιώργο Μπανάτσα 
καλησπέρα.
Γ. Μπανάτσας Καλησπέρα Σωτήρη… Στις 11 το πρωί έγινε η επίσκεψη της κυρίας 
Θεοχάρη  στο  εργατικό  κέντρο.  Συναντήθηκε  με  τον  πρόεδρο  τον  κύριο  Γιώργο 
Καπράνα καθώς και με μέλη του διοικητικού συμβουλίου, είχαν μια μικρή σύσκεψη 
και  μια  μικρή  συζήτηση…  Βεβαίως  ενημερώθηκε  η  κ.  Θεοχάρη  από  τον  κύριο 
Καπράνα για τα ζητήματα που αφορούν στους εργαζομένους, κυρίως βεβαίως για το 
θέμα της ανεργίας… Όπως χαρακτηριστικά είπε ο κύριος Καπράνας θα πρέπει να 
αλλάξει η σημερινή αρνητική εικόνα που υπάρχει για τους εργαζόμενους, μια εικόνα 
που έχει πλήξει καίρια το εισόδημά τους και ο κ. Καπράνας προέτρεψε μάλιστα την 
κ.  Θεοχάρη, αφού της ευχήθηκε καλή επιτυχία  στην περίπτωση που εκλεγεί  στην 
επόμενη  Βουλή  να  αγωνιστεί  έτσι  ώστε  να  πληρώσουν  την  κρίση  αυτοί  που  τη 
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δημιούργησαν,  όπως  χαρακτηριστικά  ανέφερε  και  αυτοί  σε  καμία  περίπτωση δεν 
είναι οι εργαζόμενοι. Από την πλευρά της η κυρία Θεοχάρη είπε ότι είναι απολύτως 
αλληλέγγυα στα αιτήματα των εργαζομένων. Τόνισε και η ίδια ότι πραγματικά το 
τελευταίο χρονικό διάστημα υπάρχει μεγάλη αύξηση της ανεργίας και αυτό θα πρέπει 
να αντιμετωπιστεί από την καινούργια κυβέρνηση που θα προκύψει από τις εκλογές 
της 6ης Μαΐου, ενώ η ίδια έδωσε τη διαβεβαίωση ότι θα αγωνιστεί από τη θέση της 
βουλευτού, εάν φυσικά επανεκλεγεί για τα δικαιώματα των εργαζομένων.
Παρουσιαστής Πάμε  στην  υποψήφια  βουλευτή  της  ΝΔ,  την  κυρία  Ασημίνα 
Σκόνδρα. 
Γ.  Μπανάτσας …που χθες  θα  πρέπει  να  πούμε  ότι  είχε  μια  σειρά  συναντήσεων 
κυρίως με αγροτικά στελέχη. Πρέπει να πω ότι η κυρία Σκόνδρα στην ομιλία της 
προς τα αγροτικά στελέχη τόνισε ότι ο παραγωγικός ιστός της χώρας είναι οι αγρότες 
και  οι  κτηνοτρόφοι  και  όλα τα τελευταία  χρόνια  βάδισε  χωρίς  εθνικό  σχέδιο και 
χωρίς  στρατηγική.  Η  επιδοματική  πολιτική,  όπως  είπε,  ήταν  τέτοια  που 
αποπροσανατόλισε ουσιαστικά και τα αποτελέσματα της τα βλέπουμε σήμερα. Η ΝΔ, 
τόνισε  η  κυρία  Σκόνδρα,  είναι  αποφασισμένη  να  επενδύσει  στην  παραγωγή,  να 
στηρίξει την περιφέρεια και να τονώσει έτσι και την οικονομία της χώρας και την 
τοπική και την οικιακή οικονομία. Οι αγρότες της Καρδίτσας, είπε χαρακτηριστικά, 
έχουν  όλα  τα  εχέγγυα  για  να  μπορέσουν  στο  μέλλον  να  ανταποκριθούν  στις 
υποχρεώσεις  που  έχουν  σε  ότι  αφορά  τις  καλλιέργειες  τους,  βρίσκονται  σε  έναν 
εύφορο θεσσαλικό κάμπο, που έχει όλες τις δυνατότητες ανάπτυξης και η ΝΔ έχει και 
συγκεκριμένο πρόγραμμα που, όπως είπε, μπορεί αν βγάλει τη χώρα από την κρίση 
και τον αγροτικό τομέα από το τέλμα, στο οποίο βρίσκεται.
Παρουσιαστής Στην ίδια γραμμή και οι ομιλίες του υποψηφίου της ΝΔ του κυρίου 
Σιούφα, ότι δηλαδή έχει τη διέξοδο από την κρίση ως πρόταση στο κυβερνητικό της 
πρόγραμμα η ΝΔ…
Γ. Μπανάτσας Ναι… Θα πρέπει να πω ότι ο κύριος Σιούφας συνεχίζει τις περιοδείες 
του στα δημοτικά διαμερίσματα. Σήμερα το απόγευμα βεβαίως θα πρέπει να πω ότι 
μιλάει  στην Αθήνα αλλά χθες  και  προχθές  βρισκόταν σε δημοτικά διαμερίσματα. 
Εκείνο που τονίζει στις ομιλίες του είναι ότι κοινός είναι ο προβληματισμός όλων για 
την αναπτυξιακή προοπτική του πρωτογενή τομέα. Ο κύριος Σιούφας τονίζει ότι η 
ΝΔ έχει σαν στόχο της την αναζωογόνηση της αγροτικής παραγωγής και αυτό μπορεί 
να αποτελέσει  το  ανταγωνιστικό πλεονέκτημα και  το βασικό στοίχημα επιβίωσης 
τόσο για την περιοχή τη δική μας, που είναι κατεξοχήν αγροτική όσο βεβαίως και για 
την χώρα. Μεταξύ άλλων ο κύριος Σιούφας προσθέτει ότι ένας από τους βασικούς 
στόχους  του  προγράμματος  της  ΝΔ  είναι  η  αύξηση  της  παραγωγής  και  της 
ανταγωνιστικότητας της ελληνικής γεωργίας και της κτηνοτροφίας. 
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από τις αναφερόμενες επισκέψεις των υποψηφίων)
15:14΄:05΄΄ – 15:15΄:15΄΄
Παρουσιαστής Πάμε τώρα να δούμε την επίσκεψη της κυρίας Ζέττας Μακρή στον 
σύνδεσμο σιδηροδρομικών Θεσσαλίας…
Γ. Λαμπράκης …όπου συναντήθηκε με τους συνδικαλιστές, με τους εκπροσώπους 
του συνδέσμου αλλά και  με τους  συνταξιούχους… Τα προβλήματα είναι  μεγάλα, 
είναι  σοβαρά  αυτό  το  διάστημα,  έχουμε  περικοπές  σε  προσωπικό,  είχαμε  το 
πρόγραμμα των μετατάξεων το προηγούμενο διάστημα, έχουμε περικοπές σε μισθούς 
και  ένα πρόγραμμα εξυγίανσης του οργανισμού,  οι εργαζόμενοι  συνδικαλιστές  το 
χαρακτηρίζουν προσπάθεια ξεπουλήματος του ΟΣΕ. Όπως λένε μετά τις αλλαγές και 
τις αιματηρές θυσίες, που έκαναν όπως είπαν και οι ίδιοι και οι συνάδερφοί τους σε 
προηγούμενο  διάστημα,  ο  οργανισμός  μπορεί  να  θεωρηθεί  πλέον  υγιής.  Αν 
συνεχιστεί, όπως λένε, αυτός ο προγραμματισμός, αυτός ο σχεδιασμός, τότε πάμε σε 
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ξεπούλημα,  σε  ιδιωτικοποίηση,  σε  μία  εποχή  που  όπως  λέει  ο  πρόεδρος  του 
συνδέσμου  σιδηροδρομικών  Θεσσαλίας,  ο  κύριος  Νικολάου  τα  καύσιμα  είναι 
απλησίαστα  για  τα  αυτοκίνητα  και  ο  κόσμος  στρέφεται  προς  τα  μέσα  μαζικής 
μεταφοράς. Ζήτησαν λοιπόν από την κυρία Μακρή, στην οποία ευχήθηκαν να εκλεγεί 
στην επόμενη Βουλή, να είναι κοντά τους και να τους στηρίξει σε αυτόν τον αγώνα 
που κάνουν.                                                                 
(προβάλλονται σχετικά πλάνα από την αναφερόμενη επίσκεψη)
ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ της 26.04.2012 από 17:56 έως 18:54
18:21:58 – 18:23:50
Παρουσιάστρια Με  το  προεδρείο  του  συνδέσμου  σιδηροδρομικών  Θεσσαλίας 
συναντήθηκε η υποψήφια βουλευτής της ΝΔ στη Μαγνησία, η κυρία Ζέττα Μακρή.  
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από την επίσκεψη της κ. Μακρή.  
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Συνάντηση με τους Σιδηροδρομικούς   
Σπηκάζ Για τα σοβαρά εργασιακά και οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
ενημέρωσαν την υποψήφια βουλευτή της ΝΔ στη μαγνησία Ζέττα Μακρή τα μέλη 
του προεδρείου του συνδέσμου σιδηροδρομικών Θεσσαλίας.  Η κυρία Μακρή που 
συναντήθηκε  και  με  τα  μέλη  του  συλλόγου  συνταξιούχων  σιδηροδρομικών, 
ενημερώθηκε  για  την  κατάσταση  που  έχει  διαμορφωθεί  στον  ΟΣΕ  μετά  τις 
μετατάξεις  προσωπικού,  τις  μειώσεις  στις  αποδοχές  των  εργαζομένων  και  τον 
σχεδιασμό για την εξυγίανση του οργανισμού σιδηροδρόμων, που οι συνδικαλιστές 
χαρακτηρίζουν ξεπούλημα. 
Δηλώσεις  του  προέδρου  του  Συνδέσμου  Σιδηροδρομικών  Θεσσαλίας  (η  κ.  Μακρή  
στέκεται δίπλα του)  
Δ. Νικολάου – πρόεδρος Συνδέσμου Σιδηροδρομικών Θεσσαλίας Η κυρία Μακρή 
είναι πάντα μαζί μας στα τοπικά προβλήματα… Πάντα έχει θέση και στο δήμο… Το 
ζήτημα, όμως, είναι  πολύ πιο ουσιώδες και  πανελλαδικό.  Αυτή τη στιγμή ο ΟΣΕ 
βρίσκεται πάλι στο κάδρο… Δυστυχώς θέλουνε ξανά να μπούμε σε μια διαδικασία 
ιδιωτικοποίησης  και  ξεπουλήματος  της  όλης  επιχείρησης,  πράγμα  που  έχουμε 
αποδείξει  ότι  πλέον  ο  σιδηρόδρομος  με  όλα  αυτά  που  έχουν  γίνει,  με  τις 
υποχρεωτικές μετατάξεις των συναδέρφων, που στην ουσία δεν έπρεπε να γίνουν, με 
τις εφεδρείες ο σιδηρόδρομος βρίσκεται σε ένα πολύ καλό στάδιο και θέλουμε πλέον 
να τονίσουμε ότι η ανάπτυξη του σιδηροδρόμου είναι απαραίτητη, σύμφωνα με όλα 
αυτά τα δεδομένα που βρισκόμαστε σήμερα και παρακολουθείτε όλοι, με την ακριβή 
βενζίνη, με τα ακριβά διόδια, είναι το καλύτερο, το πιο φτηνό και το πιο ποιοτικό 
μέσο  μεταφοράς.  Θέλουμε  να  τονίσουμε  στην  κ.  Μακρή  και  στην  οποιαδήποτε 
αυριανή  κυβέρνηση  ότι  το  μέλλον  των  μεταφορών  είναι  ο  σιδηρόδρομος  και 
ευχόμαστε να μας βοηθήσει όσο μπορεί. 
18:23΄:50΄΄ – 18:25΄:04΄΄
Παρουσιάστρια Στην Καρδίτσα, στο εργατικό κέντρο μετέβει το πρωί, η υποψήφια 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, Μαρία Θεοχάρη, συναντήθηκε με τα μέλη του διοικητικού 
συμβουλίου και συζήτησε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι. 
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από την επίσκεψη της κ. Θεοχάρη.  
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Για τα προβλήματα των εργαζομένων 
Σπηκάζ Η υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στην Καρδίτσα, κυρία Μαρία Θεοχάρη 
το πρωί επισκέφθηκε το εργατικό κέντρο και συναντήθηκε με τον πρόεδρο και τα 
μέλη  του  διοικητικού  συμβουλίου.  Στη  συνάντηση  τα  μέλη  της  διοίκησης  την 
ενημέρωσαν  για  τα  προβλήματα  των  εργαζομένων  με  κεντρικό  το  ζήτημα  της 
ανεργίας. 
Δηλώσεις του προέδρου του Εργατικού Κέντρου Καρδίτσας (η κ. Θεοχάρη  στέκεται  
δίπλα του)  
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Γ. Καπράνας – Πρόεδρος  Εργατικού Κέντρου Καρδίτσας Πιστεύω ότι  αυτή  η 
πολιτική θα πρέπει να αλλάξει. Και τα αδύναμα κοινωνικά στρώματα θα πρέπει να 
προστατευτούν από την κυβέρνηση η οποία θα προκύψει μετά. Και πιστεύω αν είναι 
στη Βουλή η κυρία Θεοχάρη και της εύχομαι να είναι να ακολουθήσουν μια τέτοια 
πολιτική, η οποία να στηρίζει τα κοινωνικά στρώματα και να στραφούνε σε εκείνα τα 
στρώματα  που  πραγματικά  έχουνε,  είναι  έχοντες  και  κατέχοντες.  Εκείνοι  που 
φοροδιαφεύγουν, εκείνοι που έχουν δημιουργήσει τις  offshore εταιρίες  και εκείνοι 
που  τόσα  χρόνια  κερδοσκοπούσαν  και  συσσώρευαν  τον  πλούτο  εις  βάρος  του 
ελληνικού λαού.
Σπηκάζ Από την πλευρά της  η κυρία  Θεοχάρη δεσμεύτηκε,  ότι  στην καινούργια 
Βουλή  όπως  το  έκανε  και  κατά  τη  διάρκεια  της  βουλευτικής  της  θητείας,  θα 
αγωνιστεί για τα προβλήματα των εργαζομένων που έχουν πληγεί από την πολιτική 
λιτότητας που ακολουθήθηκε.             
18:25΄:04΄΄ – 18:26΄:17΄΄
Παρουσιάστρια Συνεχίζει τις επαφές με εκπροσώπους τοπικών αρχών στα Τρίκαλα 
η  υποψήφια  βουλευτής  του  ΠΑΣΟΚ  Χρυσάνθη  Γάλλου  -  Δαλκαφούκη.  Σήμερα 
επισκέφθηκε το δημαρχείο της πόλης και είχε συνάντηση με το δήμαρχο.        
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από την επίσκεψη της κ. Δαλκαφούκη.  
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Στον δήμαρχο η Χρυσάνθη  
Σπηκάζ  Στο πλαίσιο των προεκλογικών της συναντήσεων και επαφών η υποψήφια 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ η κυρία Χρυσάνθη Δαλκαφούκη επισκέφθηκε σήμερα των 
πρωί  τον  δήμαρχο  Τρικαίων  Χρήστο  Λάππα.  Ο  δήμαρχος  ενημέρωσε  την  κυρία 
Δαλκαφούκη  για  την  άσχημη  οικονομική  κατάσταση  του  δήμου,  την  παθογένεια 
όπως  είπε  της  τοπικής  αυτοδιοίκησης,  την  αδυναμία  προώθησης  του  έργου,  ενώ 
συζήτησε μαζί της διάφορα προβλήματα που αφορούν το δήμο Τρικαίων αφού όπως 
είπε η κυρία Δαλκαφούκη έχει  υπηρετήσει  την τοπική αυτοδιοίκηση ως δημοτική 
σύμβουλος. Τέλος ο δήμαρχος της ευχήθηκε καλή επιτυχία στον αγώνα της. 
Χρήστος  Λάππας  –  Δήμαρχος  Τρικαίων Υποδέχθηκα  σήμερα  με  χαρά  τη 
Χρυσάνθη… Θα μου επιτρέψεις να σε πω με το μικρό σου όνομα…
κ. Δαλκαφούκη Χρυσάνθη.                                               
Χρήστος  Λάππας  –  Δήμαρχος  Τρικαίων …με  την  οποία  βέβαια  μας  συνδέουν 
πολλοί αγώνες για την αυτοδιοίκηση από παλιά και με χαρά βλέπω ότι μπήκε στο 
στίβο της πολιτικής, στην κεντρική πολιτική σκηνή με όρεξη, με διάθεση και πάνω 
από όλα με ήθος. Της εύχομαι καλή επιτυχία σε αυτόν το δύσκολο δρόμο που διάλεξε 
και αποφάσισε.
18:26΄:17΄΄ – 18:27΄:10΄΄ 
Παρουσιάστρια «Η ΝΔ έχει πρόταση διεξόδου από την κρίση», τονίζει στις ομιλίες 
του ο υποψήφιος βουλευτής στην Καρδίτσα Παύλος Σιούφας, ο οποίος καθημερινά 
περιοδεύει σε δημοτικά διαμερίσματα.    
Προβάλλεται  σχετικό  ρεπορτάζ  από  τις  επαφές  του  υποψηφίου  κ.  Σιούφα  με 
κατοίκους. 
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Η ΝΔ έχει τις λύσεις  
Σπηκάζ Ο υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στην Καρδίτσα, ο κύριος Παύλος Σιούφας 
το βράδυ της Τρίτης επισκέφθηκε τα δημοτικά διαμερίσματα Προαστίου, Πεδινού, 
Αγίας Τριάδας και  Καλογριανών όπου οι κάτοικοι εξέθεσαν στον κύριο Σούφα τα 
προβλήματα της καθημερινότητας που αντιμετωπίζουν, κυρίως στο αντικείμενο της 
ενασχόλησης τους που είναι  η αγροτική παραγωγή. Κοινός προβληματισμός όλων 
ήταν  η  αναπτυξιακή  προοπτική  του  πρωτογενή  τομέα.  Ο  υποψήφιος  βουλευτής 
σημείωσε πως η αναζωογόνηση της αγροτικής παραγωγής μπορεί αν αποτελέσει το 
ανταγωνιστικό  πλεονέκτημα  και  το  βασικό  στοίχημα  επιβίωσης  του  νομού 
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Καρδίτσας.  Μεταξύ  άλλων  πρόσθεσε  ότι  ένας  από  τους  βασικούς  στόχους  του 
προγράμματος της ΝΔ είναι η αύξηση της παραγωγής και η ανταγωνιστικότητα της 
ελληνικής γεωργίας και κτηνοτροφίας.    
18:27΄:10΄΄ – 18:28΄:06΄΄
Παρουσιάστρια Με ενθουσιασμό γίνεται δεκτή στις περιοδείες της και η υποψήφια 
βουλευτής της ΝΔ στην Καρδίτσα η κυρία Ασημίνα Σκόνδρα.  
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από ομιλία της κ. Σκόνδρα.  
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Θετικά σχόλια. 
Σπηκάζ  Τον  άνθρωπο  που  τους  υπηρετεί  πιστά  τριάντα  χρόνια  και  μάχεται  για 
αυτούς από όλα τα αξιώματα που βρέθηκε βλέπουν στο πρόσωπο της υποψήφιας 
βουλευτή  της  ΝΔ Ασημίνας  Σκόνδρα οι  Καρδιτσιώτες  αγρότες.  Σε αυτό και  στις 
τακτικές επισκέψεις της στα χωριά οφείλεται η θερμότητα και η αγάπη με την οποία 
την υποδέχονται. «Ο παραγωγικός ιστός της χώρας μας, που είναι η αγρότες και οι 
κτηνοτρόφοι βάδισε χωρίς εθνικό σχέδιο και στρατηγική τα προηγούμενα χρόνια» 
τονίζει στις ομιλίες της η κυρία Σκόνδρα. «Η ΝΔ είναι αποφασισμένη να επενδύσει 
στην παραγωγή, να στηρίξει την περιφέρεια και να τονώσει έτσι την οικονομία της 
χώρας μας και την τοπική και οικιακή οικονομία. Οι αγρότες της Καρδίτσας είναι 
επιστήμονες στο είδος τους. Έχουν το μηχανικό εξοπλισμό και έναν εύφορο κάμπο 
για αυτό και θα πρωταγωνιστήσουν στην αγροτική μεταρρύθμιση που επιβάλλεται να 
ξεκινήσει από την επομένη των εκλογών» τονίζει χαρακτηριστικά.    
ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ της 26.04.2012 από 20:50 έως 21:52
21:31΄:26΄΄ – 21:35΄:38΄΄ 
Παρουσιαστής Το  εργατικό  κέντρο  Καρδίτσας  επισκέφθηκε  σήμερα  το  πρωί  η 
υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Μαρία Θεοχάρη. Συναντήθηκε με τα μέλη του 
διοικητικού  συμβουλίου  και  συζήτησε  τα  προβλήματα  που  αντιμετωπίζουν  οι 
εργαζόμενοι  ενώ  με  το  προεδρείο  του  συνδέσμου  σιδηροδρομικών  Θεσσαλίας 
συναντήθηκε η υποψήφια βουλευτής της ΝΔ στη Μαγνησία Ζέττα Μακρή. Συνεχίζει 
εξάλλου τις επαφές με εκπροσώπους των τοπικών αρχών στα Τρίκαλα η υποψήφια 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Χρυσάνθη Γάλλου-Δαλκαφούκη.       
Προβάλλεται σχετικό ρεπορτάζ από την επίσκεψη της κ. Μακρή.  
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Συνάντηση με τους Σιδηροδρομικούς   
Σπηκάζ Για τα σοβαρά εργασιακά και οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
ενημέρωσαν την υποψήφια βουλευτή της ΝΔ στη μαγνησία Ζέττα Μακρή τα μέλη 
του προεδρείου του συνδέσμου σιδηροδρομικών Θεσσαλίας.  Η κυρία Μακρή που 
συναντήθηκε  και  με  τα  μέλη  του  συλλόγου  συνταξιούχων  σιδηροδρομικών, 
ενημερώθηκε  για  την  κατάσταση  που  έχει  διαμορφωθεί  στον  ΟΣΕ  μετά  τις 
μετατάξεις  προσωπικού,  τις  μειώσεις  στις  αποδοχές  των  εργαζομένων  και  τον 
σχεδιασμό για την εξυγίανση του οργανισμού σιδηροδρόμων, που οι συνδικαλιστές 
χαρακτηρίζουν ξεπούλημα. 
Δηλώσεις  του  προέδρου  του  Συνδέσμου  Σιδηροδρομικών  Θεσσαλίας  (η  κ.  Μακρή  
στέκεται δίπλα του)  
Δ. Νικολάου – πρόεδρος Συνδέσμου Σιδηροδρομικών Θεσσαλίας Η κυρία Μακρή 
είναι πάντα μαζί μας στα τοπικά προβλήματα… Πάντα έχει θέση και στο δήμο… Το 
ζήτημα, όμως, είναι  πολύ πιο ουσιώδες και  πανελλαδικό.  Αυτή τη στιγμή ο ΟΣΕ 
βρίσκεται πάλι στο κάδρο… Δυστυχώς θέλουνε ξανά να μπούμε σε μια διαδικασία 
ιδιωτικοποίησης  και  ξεπουλήματος  της  όλης  επιχείρησης,  πράγμα  που  έχουμε 
αποδείξει  ότι  πλέον  ο  σιδηρόδρομος  με  όλα  αυτά  που  έχουν  γίνει,  με  τις 
υποχρεωτικές μετατάξεις των συναδέρφων, που στην ουσία δεν έπρεπε να γίνουν, με 
τις εφεδρείες ο σιδηρόδρομος βρίσκεται σε ένα πολύ καλό στάδιο και θέλουμε πλέον 
να τονίσουμε ότι η ανάπτυξη του σιδηροδρόμου είναι απαραίτητη, σύμφωνα με όλα 
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αυτά τα δεδομένα που βρισκόμαστε σήμερα και παρακολουθείτε όλοι, με την ακριβή 
βενζίνη, με τα ακριβά διόδια, είναι το καλύτερο, το πιο φτηνό και το πιο ποιοτικό 
μέσο  μεταφοράς.  Θέλουμε  να  τονίσουμε  στην  κ.  Μακρή  και  στην  οποιαδήποτε 
αυριανή  κυβέρνηση  ότι  το  μέλλον  των  μεταφορών  είναι  ο  σιδηρόδρομος  και 
ευχόμαστε να μας βοηθήσει όσο μπορεί. 
Προβάλλονται πλάνα από την επίσκεψη της κ. Θεοχάρη.  
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Για τα προβλήματα των εργαζομένων 
Σπηκάζ Η υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στην Καρδίτσα, κυρία Μαρία Θεοχάρη 
το πρωί επισκέφθηκε το εργατικό κέντρο και συναντήθηκε με τον πρόεδρο και τα 
μέλη  του  διοικητικού  συμβουλίου.  Στη  συνάντηση  τα  μέλη  της  διοίκησης  την 
ενημέρωσαν  για  τα  προβλήματα  των  εργαζομένων  με  κεντρικό  το  ζήτημα  της 
ανεργίας. 
Δηλώσεις του προέδρου του Εργατικού Κέντρου Καρδίτσας (η κ. Θεοχάρη  στέκεται  
δίπλα του)  
Γ. Καπράνας – Πρόεδρος  Εργατικού Κέντρου Καρδίτσας Πιστεύω ότι  αυτή  η 
πολιτική θα πρέπει να αλλάξει. Και τα αδύναμα κοινωνικά στρώματα θα πρέπει να 
προστατευτούν από την κυβέρνηση η οποία θα προκύψει μετά. Και πιστεύω αν είναι 
στη Βουλή η κυρία Θεοχάρη και της εύχομαι να είναι να ακολουθήσουν μια τέτοια 
πολιτική, η οποία να στηρίζει τα κοινωνικά στρώματα και να στραφούνε σε εκείνα τα 
στρώματα  που  πραγματικά  έχουνε,  είναι  έχοντες  και  κατέχοντες.  Εκείνοι  που 
φοροδιαφεύγουν, εκείνοι που έχουν δημιουργήσει τις  offshore εταιρίες  και εκείνοι 
που  τόσα  χρόνια  κερδοσκοπούσαν  και  συσσώρευαν  τον  πλούτο  εις  βάρος  του 
ελληνικού λαού.
Σπηκάζ Από την πλευρά της  η κυρία  Θεοχάρη δεσμεύτηκε,  ότι  στην καινούργια 
Βουλή  όπως  το  έκανε  και  κατά  τη  διάρκεια  της  βουλευτικής  της  θητείας,  θα 
αγωνιστεί για τα προβλήματα των εργαζομένων που έχουν πληγεί από την πολιτική 
λιτότητας που ακολουθήθηκε.             
Προβάλλεται πλάνα από την επίσκεψη της κ. Δαλκαφούκη.  
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Στον δήμαρχο η Χρυσάνθη  
Σπηκάζ  Στο πλαίσιο των προεκλογικών της συναντήσεων και επαφών η υποψήφια 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ η κυρία Χρυσάνθη Δαλκαφούκη επισκέφθηκε σήμερα των 
πρωί  τον  δήμαρχο  Τρικαίων  Χρήστο  Λάππα.  Ο  δήμαρχος  ενημέρωσε  την  κυρία 
Δαλκαφούκη  για  την  άσχημη  οικονομική  κατάσταση  του  δήμου,  την  παθογένεια 
όπως  είπε  της  τοπικής  αυτοδιοίκησης,  την  αδυναμία  προώθησης  του  έργου,  ενώ 
συζήτησε μαζί της διάφορα προβλήματα που αφορούν το δήμο Τρικαίων αφού όπως 
είπε η κυρία Δαλκαφούκη έχει  υπηρετήσει  την τοπική αυτοδιοίκηση ως δημοτική 
σύμβουλος. Τέλος ο δήμαρχος της ευχήθηκε καλή επιτυχία στον αγώνα της. 
Χρήστος  Λάππας  –  Δήμαρχος  Τρικαίων Υποδέχθηκα  σήμερα  με  χαρά  τη 
Χρυσάνθη… Θα μου επιτρέψεις να σε πω με το μικρό σου όνομα…
κ. Δαλκαφούκη Χρυσάνθη.                                               
Χρήστος  Λάππας  –  Δήμαρχος  Τρικαίων …με  την  οποία  βέβαια  μας  συνδέουν 
πολλοί αγώνες για την αυτοδιοίκηση από παλιά και με χαρά βλέπω ότι μπήκε στο 
στίβο της πολιτικής, στην κεντρική πολιτική σκηνή με όρεξη, με διάθεση και πάνω 
από όλα με ήθος. Της εύχομαι καλή επιτυχία σε αυτόν το δύσκολο δρόμο που διάλεξε 
και αποφάσισε.
21:35΄:38΄΄ – 21:37΄:37΄΄ 
Παρουσιαστής Συνεχίζουμε  στην  παρουσίαση  των  κινήσεων  των  προεκλογικών 
κινήσεων υποψηφίων πριν περάσουμε στο αθλητικό δελτίο των ειδήσεων. «Η ΝΔ 
έχει  πρόταση  διεξόδου  από  την  κρίση»  τονίζει  στις  ομιλίες  του  ο  υποψήφιος 
βουλευτής  της  ΝΔ στην  Καρδίτσα  Παύλος  Σιούφας  ενώ με  ενθουσιασμό  γίνεται 
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δεκτή στις περιοδείες της η υποψήφια βουλευτής της ΝΔ στην Καρδίτσα Ασημίνα 
Σκόνδρα.  Στην  εκπομπή  τέλος  της  TRT «Καλησπέρα  Κεντρική  Ελλάδα» 
φιλοξενήθηκε σήμερα ο υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στο νομό Καρδίτσας Σπύρος 
Ταλιαδούρος.      
Προβάλλεται  σχετικό  ρεπορτάζ  από  τις  επαφές  του  υποψηφίου  κ.  Σιούφα  με 
κατοίκους. 
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Η ΝΔ έχει τις λύσεις  
Σπηκάζ Ο υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στην Καρδίτσα, ο κύριος Παύλος Σιούφας 
το βράδυ της Τρίτης επισκέφθηκε τα δημοτικά διαμερίσματα Προαστίου, Πεδινού, 
Αγίας Τριάδας και  Καλογριανών όπου οι κάτοικοι εξέθεσαν στον κύριο Σιούφα τα 
προβλήματα της καθημερινότητας που αντιμετωπίζουν, κυρίως στο αντικείμενο της 
ενασχόλησης τους που είναι  η αγροτική παραγωγή. Κοινός προβληματισμός όλων 
ήταν  η  αναπτυξιακή  προοπτική  του  πρωτογενή  τομέα.  Ο  υποψήφιος  βουλευτής 
σημείωσε πως η αναζωογόνηση της αγροτικής παραγωγής μπορεί αν αποτελέσει το 
ανταγωνιστικό  πλεονέκτημα  και  το  βασικό  στοίχημα  επιβίωσης  του  νομού 
Καρδίτσας.  Μεταξύ  άλλων  πρόσθεσε  ότι  ένας  από  τους  βασικούς  στόχους  του 
προγράμματος της ΝΔ είναι η αύξηση της παραγωγής και η ανταγωνιστικότητα της 
ελληνικής γεωργίας και κτηνοτροφίας.    
Προβάλλονται πλάνα από ομιλία της κ. Σκόνδρα.  
Η ένδειξη στο κάτω μέρος της οθόνης είναι: Θετικά σχόλια. 
Σπηκάζ  Τον  άνθρωπο  που  τους  υπηρετεί  πιστά  τριάντα  χρόνια  και  μάχεται  για 
αυτούς από όλα τα αξιώματα που βρέθηκε βλέπουν στο πρόσωπο της υποψήφιας 
βουλευτή  της  ΝΔ Ασημίνας  Σκόνδρα οι  Καρδιτσιώτες  αγρότες.  Σε αυτό και  στις 
τακτικές επισκέψεις της στα χωριά οφείλεται η θερμότητα και η αγάπη με την οποία 
την υποδέχονται. «Ο παραγωγικός ιστός της χώρας μας, που είναι η αγρότες και οι 
κτηνοτρόφοι βάδισε χωρίς εθνικό σχέδιο και στρατηγική τα προηγούμενα χρόνια» 
τονίζει στις ομιλίες της η κυρία Σκόνδρα. «Η ΝΔ είναι αποφασισμένη να επενδύσει 
στην παραγωγή, να στηρίξει την περιφέρεια και να τονώσει έτσι την οικονομία της 
χώρας μας και την τοπική και οικιακή οικονομία. Οι αγρότες της Καρδίτσας είναι 
επιστήμονες στο είδος τους. Έχουν το μηχανικό εξοπλισμό και έναν εύφορο κάμπο 
για αυτό και θα πρωταγωνιστήσουν στην αγροτική μεταρρύθμιση που επιβάλλεται να 
ξεκινήσει από την επομένη των εκλογών» τονίζει χαρακτηριστικά.    
Από  τις  22:56  –  24:00  μεταδίδεται  σε  επανάληψη  το  δελτίο  ειδήσεων,  που 
προβλήθηκε από τις 20:50 έως 21:52 και κατά συνέπεια τα ρεπορτάζ που αφορούν 
τους υποψηφίους κ. Μακρή, κ. Γάλλου – Δαλκαφούκη, κ. Σιούφα, κ. Σκόνδρα και κ. 
Θεοχάρη.
Το ΕΣΡ έχει επιληφθεί της υποθέσεως κατόπιν καταγγελίας ιδιώτη. Πρόκειται περί 
εκπομπών της 25.4.2012 και της 26.4.2012. Κατά την πρώτη ημέρα, στην πρωινή 
εκπομπή,  προβλήθηκε  ρεπορτάζ  σχετικό  με  το  σύλλογο  τυφλών,  ενώ  στην 
απογευματινή εκπομπή προβλήθηκε ρεπορτάζ σχετικό με απόστρατους αεροπορίας. 
Κατά την δεύτερη ημέρα, στην απογευματινή εκπομπή προβλήθηκε ρεπορτάζ σχετικό 
με  τον  Σύνδεσμο  Σιδηροδρόμων  Θεσσαλίας.  Στα  εν  λόγω  τρία  ρεπορτάζ  έγινε 
συζήτηση περί των προβλημάτων των ως άνω ενώσεων προσώπων και συμμετείχε η 
υποψηφία βουλευτής Ζέτα Μακρή. Πρόκειται περί τριών εμφανίσεων της υποψηφίας 
βουλευτού κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου των βουλευτικών εκλογών 
της 6.5.2012, από τον ως άνω τηλεοπτικό σταθμό, καθ’ υπέρβαση του νομίμου ορίου 
των δύο εμφανίσεων.». Με βάση αυτά τα πραγματικά περιστατικά, επιβλήθηκε στον 
τηλεοπτικό σταθμό,  με την ως άνω απόφαση του ΕΣΡ, η διοικητική  κύρωση του 
προστίμου  των  15.000  ευρώ. Δεν  προσκομίστηκαν  αποδεικτικά  στοιχεία  που  να 
αναιρούν την αλήθεια των δια της ως άνω αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ. γενομένων δεκτών 
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πραγματικών  περιστατικών.  Είναι  αληθές  ότι  κατά  το  άρθρο  2  της  Οδηγίας 
3/26.4.2012,  δεν  θεωρείται  εμφάνιση  η  συμπτωματική  και  όχι  σκόπιμη  προβολή 
εικόνων ή φράσεων υποψηφίου βουλευτή διαρκείας ολίγων δευτερολέπτων, υπό την 
προϋπόθεση  ότι  είναι  ενσωματωμένα  και  αποτελούν  στοιχεία  προβαλλομένου 
ευρυτέρου επεισοδίου και δεν αφορούν την προεκλογική διαδικασία, πλην όμως, στη 
συγκεκριμένη περίπτωση, η προβολή της υποψηφίας βουλευτού ήταν σκόπιμη και 
υλοποιήθηκε  όχι  μόνο  με  την  προβολή  της  δια  της  οθόνης,  αλλά  και  ειδικής 
αναφοράς του τηλεπαρουσιαστή στο πρόσωπο και στην προεκλογική δραστηριότητα 
της. Η υπό κρίση αίτηση θεραπείας είναι ουσία αβάσιμη και πρέπει να απορριφθεί. 
Μειοψήφησαν  η  Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  εκ  των  μελών  ο  Γιάννης 
Παπακώστας, κατά τους οποίους η υπό κρίση αίτηση θεραπείας θα έπρεπε να γίνει εν 
μέρει δεκτή και να μετατραπεί η διοικητική κύρωση του προστίμου σε εκείνη της 
συστάσεως.

Κατά τη διάταξη του άρθρου 4 παράγραφος 3 του Νόμου 2328/1995, όπως έχει μετά 
την δια του άρθρου 23 παρ. 5 εδ. β του Νόμου 3166/2002 αντικατάστασής της, η 
διοικητική κύρωση του προστίμου επιβάλλεται από κοινού και εις ολόκληρον και εις 
το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας, καθώς και σε εκτελεστικά μέλη του διοικητικού 
συμβουλίου, τελούσα αποδεδειγμένα εν γνώσει της καταλογισθείσης στην εταιρεία 
παραβίασης  της  ραδιοτηλεοπτικής  νομοθεσίας.  Από αυτή  τη  διάταξη του Νόμου, 
σαφώς συνάγεται ότι συνυπόχρεος προς καταβολή επιβληθέντος προστίμου είναι ο 
κατά τον χρόνο της εκτροπής εκπρόσωπος της εταιρείας και όχι ο κατά τον χρόνο 
εκδόσεως της  κυρωτικής  αποφάσεως.  Δια της  αιτήσεως θεραπείας  προβάλλεται  ο 
ισχυρισμός  ότι  εσφαλμένως  στην  προσβαλλομένη  απόφαση  διαλαμβάνεται  ως 
συνυπόχρεος προς καταβολή του προστίμου ο Ευάγγελος Αντωνίου του Γεωργίου, ο 
οποίος  δεν  είναι  πλέον  εκπρόσωπος  της  ιδιοκτήτριας  του  τηλεοπτικού  σταθμού 
εταιρείας. Όμως η διοικητική κύρωση έχει επιβληθεί για εκτροπή του τηλεοπτικού 
σταθμού  κατά  την  25  και  26.4.2012,  ενώ,  κατά  την  εις  την  υπό  κρίση  αίτηση 
εκτιθέμενα, η εν λόγω μεταβολή έχει επέλθει μετά ταύτα και ειδικότερα κατά την 
15.7.2012.  Επομένως  το  αίτημα  διορθώσεως  κατά  τούτο  της  προσβαλλομένης 
αποφάσεως είναι ουσία αβάσιμο. 

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Απορρίπτει  την  αίτηση  θεραπείας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. με έδρα το Βόλο, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού 
σταθμού  με  το  διακριτικό  τίτλο  TRT Νομού  Λαρίσης, κατά  της  474/10.9.2012 
κυρωτικής αποφάσεως του ΕΣΡ. 

Απορρίπτει το αίτημα διορθώσεως της προσβαλλομένης αποφάσεως.

Κρίθηκε,  αποφασίστηκε  την  5η Νοεμβρίου  2012,  καθαρογράφτηκε  και 
δημοσιεύθηκε κατά την  8η Νοεμβρίου 2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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